



5.《国家》

作词:王平久 作曲:金培达

一玉口中国,一瓦顶成家,
都说国很大,其实一个家。
一心装满国,一手撑起家,
家是最小国,国是千万家。
在世界的国,在天地的家,
有了强的国,才有富的家。
国的家住在心里,家的国以和矗立,
国是荣誉的毅力,家是幸福的洋溢,
国的每一寸土地,家的每一个足迹,
国与家连在一起,创造地球的奇迹。

一心装满国,一手撑起家,
家是最小国,国是千万家。
在世界的国,在天地的家,
有了强的国,才有富的家。
国的家住在心里,家的国以和矗立,
国是荣誉的毅力,家是幸福的洋溢,
国的每一寸土地,家的每一个足迹,
国与家连在一起,创造地球的奇迹。
国是我的国,家是我的家,
我爱我的国,我爱我的家。
国是我的国,家是我的家,
我爱我的国,我爱我的家。



《建党伟业》剧本曾由上百专家审定,导演韩三平表示—— 同类题材电影还要拍

□新华社记者 田颖 白瀛 张春晓

中国共产党建党 90 周年献礼影片《建党伟业》6月 15 日起在全国公映。首日公映后,导演韩三平在北京表示,这类型的电影还要拍,要比《建党伟业》拍得更好看。

在影片公映后的媒体见面会上,韩三平说:“要把这类型的电影拍得更好看,不仅要有明星,有故事,制作还要精致。”

导演黄建新说,影片《建党伟业》80%讲的是中国共产党建立前的历史必然与历史选择。在提到对刘烨饰演毛泽东的评价时,黄建新说:“刘烨是我们比较下来目前所有演毛泽东

的人相似度最高的。他演了一个学生样的毛泽东,不是一个概念里的毛泽东,而是一个成长的毛泽东。”

黄建新认为,让明星饰演历史人物对票房影响并不大。“明星云集的模式美国早就用过了,关键是要有一类题材能容得下这么多大演员。”他说,“明星荟萃在于角色本身的吸引力。这部戏虽然短,但表现的都是历史重要时期的重要人物,那些人都具有极强的戏剧性,因此对演员有吸引力。”

但媒体工作者杨亮认为,明星太多抢了故事本身的风头。“有些演员并不适合他们的角色,可能是为了宣传和炒作”。

韩三平介绍,《建党伟业》这部影片和历史吻合度非常高,形成剧本要经过上百个专家的审定,在完成影片的过程中,共有 200 个专家参与,包括历史学家和党史专家。韩三平说:“硬伤几乎没有。电影中我们没有说党的第一次代表大会什么时候结束,这在史学上比较有争议,我们处理得比较虚,但是它在 7 月 23 号召开,这是公认的。”

看了影片《建党伟业》后,29 岁的银行工作人员李培说:“我觉得它比《建国大业》拍得好,场面和情节上都比较振奋人心,有感染力,叙述也比较清楚,基本符合我们学过的历史。”

孙燕姿复工晒露肩自拍照

□据 中新网

孙燕姿上月与相恋 5 年的男友纳迪姆完成终身大事,休了一个多月婚假的她日前已正式复工。上周四(9 日)是她入行 11 周年的日子,她在新加坡以旅游局代言人的身份拍摄最新 MV《追》,还通过微博上传自拍照,照片中的她脸上洋溢着幸福。

据悉,2000 年 6 月 9 日,21 岁的孙燕姿在台湾推出首张专辑,凭借歌曲《天黑黑》一炮而红,并拿下金曲新人奖。之后每年 6 月 9 日

成为她和歌迷共同的纪念日。今年,虽然她在工作中度过,但仍不忘发微博和粉丝互动。

在新歌 MV 中出现植物园、克拉码头等不少新加坡景点,但孙燕姿的自拍照只是小露香肩,难道她已怀孕?其经纪人曹晋玮回应说:“应该还没,我们接下来还有很多工作。”孙燕姿的粉丝则在内地“贴吧”公布她未来的工作行程,称她平均每隔两周就要在周末“抛夫”一次到内地商演,其经纪人说:“夫妻会互相体谅的。”

孙燕姿下月 18 日将与张惠妹、莫文蔚、林



孙燕姿自拍照

忆莲在北京演出,主办方打着“四大天后演唱会”、“女纵贯线”的幌子售票,其实这只是一场拼盘商演,每人只唱 4 首歌。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3 元/月。不收 GPRS 流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3 元/月。不收 GPRS 流量费。